軽技 Web Version7.1 リリースについて

拝 啓

貴社いよいよご清栄のこととお喜び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

この度、富士電機株式会社(東京都品川区、代表取締役社長:北澤通宏)から、データベース検索ツール「軽技 Web」シリーズの最新バージョン「Version7.1」がリリースされます。

軽技 Web Version 7.1 は前バージョン「Version 7.0」のコンセプトを踏襲し、データの効果的活用の更なる強化を実現するべく誕生します。これまでより一段上の現場業務効率化を目指し、基幹データの有効的活用を目指した検索機能強化の他、業務自動化を実現するオプション製品や業務の幅を広げるデータのアップロード機能などを実装します。

シンプルで使い勝手の良い操作画面はそのままに、新機能やオプションを拡充することで、社内業務における軽技 Web の利用シーンは大幅に広がります。軽技 Web Version 7.1 は、ユーザ部門の方々の業務効率化を更に強力にサポートする内容となっております。

是非この機会に、「軽技 Web Version7.1」をご検討頂ければ幸いです。

敬具

一 記 一

【軽技 Web Version7.1 の主な特徴】

- ・ タスクの連続自動実行設定による各種処理の自動化設定機能 ※オプション
- ・CSV / Text / Excel データ及び軽技 Web で実行した結果データのアップロード機能 ※オプション
- 検索結果画面上での絞込設定機能
- 保存条件簡易絞込機能
- · SAML 認証機能

【販売価格】

軽技 Web Version 7.1 最小ライセンス : 1,980,000 円 / 1 サーバライセンス (税抜き) ~

【出荷開始日】

2019年7月1日

※ 出荷開始予定日は状況によって変更になることもあります。

【お問い合わせ先】

富士電機 IT ソリューション株式会社

ソリューション推進事業本部 パッケージソリューション統括部 USE・軽技営業部 軽技 Web 担当 〒101-0021 東京都千代田区外神田 6-15-12

TEL. 03-5817-5710 E-mail. karuwaza@fujielectric.com